

玩赚 黄金周 十一消费特刊

“为了爱，跑起来”大型公益活动与您携手！

共同来为五个贫困家庭献上一份爱吧！

本报记者 刘云菲

今年9月12日，顺屹家居举办第二届“为了爱，跑起来”大型公益长跑助学活动，本报联合主办。活动发起至今，已经有上百名公众参与进来，大家在报名长跑活动的同时，不忘热心帮助贫困学子。

10月1日，“为了爱，跑起来”正式起跑。五个贫困家庭的故事感人至深，孩子们在历经坎坷中，艰难求学，奋发图强。让爱成为我们奔跑的能量，让温暖的力量在心与心之间传递。活动当天，欢迎广大爱心市民来共同为孩子们献上一份爱，您的一份爱将会助力孩子的明天，圆他们的人生梦。

女孩1岁失去爸爸，妈妈出走

江北水城旅游度假区凤凰办事处谭庄的心心1岁多，父亲车祸去世，母亲再也没回家。年迈的爷爷奶奶照顾孩子至今。今年65岁的爷爷谭学来为了赚钱养活老伴和孙女，常年跟着建筑队四处跑，奶奶还患有脑出血，走路经常摔倒。一家人生活非常艰辛。

心心刚出生一个多月，就被交到奶奶张喜银手中。谁想一年后，惊天噩耗传来，心心的父亲外出打工车祸去世，妈妈狠心，放弃了抚养孩子。老两口艰难抚养孩子长大。家里只有几亩地，为了维持一家人的生活，已经快到古稀之年的爷爷谭学来长年跟着建筑队到处奔波，赚钱养活老伴和孙女。今年3月份，张喜银骑自行车突然摔倒在地，被查出是脑出血。在医院住了20多天就出院了，原因是拿不出看病的钱。谭学来说，老两口年岁大了，他身体也不好，未来心心的生活该怎么办，他不敢

想。现在日子就算再苦，为了孙女，他也要坚持下去。

13岁女孩能开三轮车种田

东昌府区梁水镇的小倩今年13岁。七岁妈妈离家出走，爸爸还要打工挣钱，家里的重担全落在她弱小的肩膀上。她边上学，边做家务，还要照顾比她小4岁的弟弟。

小倩从7岁起，爸爸每天一大早就四处打零工挣钱，等到晚上七点多才回家，她开始学习做饭，还要接送弟弟上下学。家里特别简陋，除了一台旧电视机和旧冰箱，没有其他像样的家具。昨日剩下的面汤就是姐弟俩的午饭。小倩说，爸爸有一次摔伤卧床不起，都是靠她照顾，她不会做饭，油溅到手上起了泡，她忍着痛继续做饭，要不爸爸就没有饭吃了。

家里情况特殊，小倩因此练就了一身超强自立能力，农忙的时候，她能熟练开着农用三轮车到地里帮着爸爸拉垄种地，弟弟小旺也能开。尽管生活很艰难，

但是小倩的学习成绩不错，家中贴了很多女孩的奖状。附近邻居说，小倩学习很用功，经常做完家务就赶忙写作业，“可苦了孩子了，但是他们特别懂事。”附近村民说。

旧衣服不舍得扔坏了自己补

冠县柳林镇夫仁寨村，今年14岁的小帅，刚五个月大时，爸爸因病去世，妈妈经受不住打击，整天以泪洗面，在2003年，也因肺癌去世。年迈的爷爷奶奶艰难地抚养孩子长大。爷爷马绍华说，他和老伴都60多岁了，不能劳作，就靠另外两个儿子给赡养费。房子也是儿子们的，谁出去打工，他们就和孙子住在谁家。老伴患有脑血栓，瘫痪在床六七年，常年吃药。

马绍华说，小帅特别懂事，从小就知道爷爷奶奶的苦衷，非常疼爱他们。孩子平时省吃俭用，旧衣服舍不得扔，坏了就缝一缝补一补，“他从小上学就是一个人，刮风下雨下雪，从来不让我们去送和接。每天晚上下

了自习，回家就去看他奶奶，给他奶奶洗身子，按摩手脚，还帮着我们洗衣服，什么都会做。”

一个月就花五毛零花钱

东昌府区道口铺镇仙庄的小胜，今年10岁，上小学四年级。几年前，爸爸去世，妈妈因车祸拄拐生活不便，哥哥患有癫痫。他小小年纪就要背起家庭重担。

小胜学校的数学老师付玉华提起男孩不免落泪，“他平日要照顾妈妈和哥哥，她妈妈在床上躺了四个月，都是孩子端屎端尿，这么小的孩子能做到这一点，太不容易了！”

小胜妈妈郑玉荣今年53岁。她说，自从孩子爸爸去世，生活特别困难，她又出了车祸，不能干体力活，大儿子从小患癫痫，生活无法自理。一家人就靠几亩地生活，小胜很知道节省，一个月就花五毛钱，平时一个星期给他1块钱，他都舍不得花。有好吃的，全留给她和哥哥。老师付玉华说，郑玉荣非常

通情达理，别人帮助他们，她都记在心上，经常给老师写感谢信。

男孩放学路上捡垃圾攒学费

阳谷大布乡中布村的小伟今年13岁。爸爸五年前从房顶摔下来，成了半瘫，生活不能自理。爷爷奶奶已经快80岁高龄，生活全靠妈妈一人操持，妈妈平日打零工维持家用。

小伟家只有两间土房，屋子里没有一样像样的家具。妈妈李焕云从里屋把爸爸抱在轮椅上。爸爸根本没有意识，半个脑袋已经没有了。李焕云说，为了给丈夫看病，他们四处借钱，现在还欠下10多万元，这些钱对于一个普通的农村家庭来说，简直就是天文数字。而小伟从小就非常懂事，他经常在放学的路上捡垃圾攒学费，为妈妈分担。“我看了都心疼，可是没办法，我不让他捡，他偷偷地。”李焕云说着说着，眼泪不禁掉下来。

(以上孩子都为化名)

顺屹家居
SHUN YI JIA JU

金九银十来顺屹家居 抽

金条
90根

银元宝
100个

活动日期(9.19-10.7)

1. 买建材家具，抽金条银元宝！

2. 一张幸福卡，尊享三重礼。

顺屹家居本次活动，精心定制2000份幸福卡（10元一张），持本卡来顺屹顾客，可兑换超值精美礼品一份，另可参加商场无购物抽奖一次，购物时，在幸福卡内参与活动品牌成交，还可直抵现金使用！

幸福卡预约热线：0635-8219978

3. 县城的朋友来顺屹，购物满额赠油费！

4. 第二届“为了爱，跑起来”爱心跑步募捐活动启航，请加入我们！

合作媒体 交通广播FM99.4



5. 限量买断品，限时来供应。

顺屹家居部分建材家具品牌从厂家争取到限额买断产品，在本次活动期间限量销售，大家快来淘宝吧！

6. 名家书画展，古典家具周。

7. 微信扫一扫，好礼知多少。

(详见店内海报)



聊城顺屹家居有限公司

地址：聊城市柳园北路99号人民广场

服务热线：0635-8549999

家装设计、装饰材料、家具、窗帘家饰一站式购物商场

www.sy09.com.cn

图案仅供参考，奖品以实物为准。在法律允许范围内本活动最终解释权归顺屹家居所有

微信扫一扫，好礼知多少！